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Mode d’emploi pour chauffe-tasse
Modèle ATHOS

N° de commande : 317-2050

1. Généralités
! Veuillez lire attentivement le mode d’emploi car il contient des informations importantes pour 

travailler en toute sécurité et de manière conforme avec l’appareil.
! Il est recommandé de conserver le mode d’emploi à portée de main.

! En cas de cession de l’appareil à des tiers, ce mode d’emploi doit être remis avec la machine.
! Une fois le chauffe-tasses déballé, vérifiez si tout est en bon état. Si l'appareil présente des 

dommages, veuillez contacter votre revendeur.
! Conservez l’emballage de l’appareil. Vous en aurez peut-être besoin lors d’un déménagement ou 

si vous devez renvoyer le chauffe-tasses pour une réparation. Si vous ne pouvez pas conserver 
les emballages, triez les différents matériaux d’emballage et déposez-les au point de collecte le 
plus proche pour une élimination conforme. Veuillez noter que tous les éléments de l’emballage 
(sachets en plastique, carton, éléments en polystyrène expansé, etc.) peuvent représenter un 
danger pour les enfants et doivent donc être conservés hors de leur portée.

! L’appareil a été conçu pour un usage professionnel et plus précisément pour chauffer des tasses 
et des petits pots de café. Une utilisation non conforme peut entraîner des dommages et 
l'annulation de la garantie.

! En cas de panne et/ou de dysfonctionnement, éteignez l’appareil. Retirez la fiche de la prise et 
contactez votre revendeur. Il réalisera la réparation avec des pièces de rechange originales.

! Respectez les consignes de prévention des accidents applicables au domaine d'utilisation ainsi 
que les consignes générales de sécurité.

! Le fabricant/revendeur décline toute responsabilité pour les dommages causés par le non-respect 
de ce mode d’emploi. En cas de non-respect, la sécurité de l’appareil n’est plus garantie.
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2. Consignes de sécurité

! L’appareil peut uniquement être utilisé en parfait état de marche par du personnel formé.
! Posez l’appareil à la verticale sur un support stable, plan et résistant à la chaleur et veillez à 

ce qu’il y ait suffisamment de la place pour laisser l’air circuler. Éloignez tous les matériaux 
inflammables de l’appareil comme par ex. les rideaux.

! N’utilisez pas l’appareil à l’extérieur.
! L’appareil peut uniquement être raccordé à une prise installée de manière conforme. Ne 

branchez aucun autre appareil à la même prise. La prise doit toujours rester accessible de 
manière à ce que l’appareil puisse être déconnecté du réseau en cas d’urgence.

! Ne touchez jamais l’appareil, le câble d’alimentation et la fiche d’alimentation avec des mains 
humides.

! Lorsque vous retirez la fiche d’alimentation, tirez toujours sur la fiche et pas sur le câble.
Éteignez d’abord l’appareil.

! Le câble ne peut pas pendre sur le coin d'une table ou sur des bords coupants.
! N’utilisez pas de câble de rallonge ou d’adaptateur.
! Le câble ne peut entrer en contact avec des éléments chauds ou de l’eau.
! Contrôlez régulièrement le câble. Si le câble est endommagé, par ex. écrasé, il doit être 

remplacé par un technicien qualifié.
! Ne laissez pas l'appareil en marche sans surveillance. Soyez particulièrement prudent 

lorsque des enfants se trouvent à proximité car ils ne connaissent pas le risque que présente 
l'utilisation d'un appareil électrique.

! Veuillez noter que les surfaces extérieures chauffent durant le fonctionnement de l’appareil.
! Ne déplacez pas l’appareil lorsqu’il est en marche ou lorsqu'il contient des tasses ou des 

petits pots.
! Avant chaque nettoyage ou lorsque vous ne comptez pas utiliser l'appareil durant un certain 

temps, éteignez l'appareil et retirez la fiche de la prise. Laissez entièrement refroidir l’appareil. 
Nettoyez l’appareil à l’aide d’un chiffon humide et tiède. Attention : n’utilisez pas de chiffon mouillé, 
ni de nettoyeur haute pression ou de jet d’eau.

! Ne plongez jamais l’appareil, le câble d’alimentation et la fiche d’alimentation dans l’eau ou 
dans un autre liquide. Danger de mort par électrocution !

! N’utilisez jamais un appareil défectueux ou un appareil dont le câble est endommagé.
! Le remplacement du câble et les réparations peuvent uniquement être effectués par un 

technicien qualifié à l’aide de pièces de rechange recommandées par le fabricant. Celles-ci 
répondent aux exigences techniques. Les transformations ou les modifications du produit sont 
interdites. N’essayez jamais d’effectuer vous-même des réparations. Danger d'électrocution !

3. Mise en service

! Nettoyez l’appareil avec un chiffon humide et tiède, séchez soigneusement l’ensemble et posez 
ensuite des tasses et des petits pots dans l’appareil.

! Veillez à ce qu’il y ait de la place entre le chauffe-tasses et la machine à café afin d’éviter 
l'accumulation de chaleur.

! Insérez la fiche dans la prise.
! Mettez l’appareil en marche en fonction des niveaux que vous voulez chauffer.
! Il est possible que l’appareil fasse du bruit au début. Cela provient des résistances électriques et 

c'est parfaitement normal.
! Lorsque vous n’avez plus besoin de l’appareil, éteignez-le et retirez la fiche de la prise.
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4. Nettoyage

! Pour des raisons d’hygiène, l’appareil doit être nettoyé tous les jours.

! Commencez toujours par éteindre l’appareil et retirez la fiche de la prise.

! Laissez refroidir l’appareil.

! Utilisez un chiffon humide et tiède et un produit nettoyant doux.

! N’utilisez pas de produits agressifs, d'éponges à récurer, etc.
! Ne posez en aucun cas l’appareil dans l’eau.
! N’aspergez pas l’appareil avec un jet d’eau ou avec un nettoyeur haute pression.

5. Élimination

Les appareils usagés doivent être éliminés de manière conforme dans un point de collecte 
pour appareils électriques. Les appareils électriques ne peuvent être jetés dans les ordures 
ménagères. Votre administration vous informera des adresses et des heures d’ouverture 
des points de collecte. C’est la seule façon de garantir l’élimination et le recyclage 
conformes des appareils usagés.

En cas de problème technique, veuillez vous adresser à votre revendeur.


